
Crna Gora; Čiste rijeku, a tender nije ni raspisan

Botunjani naveli da će preko inspekcija pokušati da posao „Čelebića” stave pod kontrolu.
Iz Odbora za zaštitu životne sredine Botuna su istakli da je za vađenje materijala i čišćenje
rijeke Morače na Mišurici trebalo da bude raspisan tender.
“Prije svega to nije nikakvo čišćenje i uklanjanje materijala, već nastavak eksploatacije
šljunka iz Morače od strane ‘Čelebića’. A za taj posao je trebalo da bude raspisan tender”,
istakli su u reagovanju na navode iz Glavnog grada da se na lokaciji Mišurica uklanja višak
materijala iz prostora korita rijeke Morače, u dužini od 300 metara, u skladu sa saglasnošću
Uprave za vode.
Iz Odbora su naveli da će preko inspekcija pokušati da posao „Čelebića” stave pod kontrolu.
“Da zaustavimo eksploataciju šljunka i devastiranje poznate plaže, gdje se okuplja omladina.
Kakvo je to čišćenje u dužini od 300 metara, širine pet i na dubini od četiri metra. Sa te
lokacije će izvaditi 60.000 kubika čistog pijeska. Da je potrebno bilo očistiti tu lokaciju, mi
bismo to uradili lopatama i našom mehanizacijom”, naveli su iz Odbora.
Istakli su da je očigledno da se „moratorijum na zabranu eksploatacije šljunka, očigledno ne
poštuje”.
“Od ranih sati, pa i vikendom, tu radi pogon za mljevenje kamena i mi smo bukvalno zasuti
prašinom. Gdje god se okrenemo oko nas, dočekuju nas zagađivači, od bazena crven og
mulja, pogona ‘Čelebića’, pa do najave da će kod nas graditi i kolektor”, istakli su iz Odbora.
Iz Glavnog grada su saopštili da su se na osnovu incijative „Čelebića” da se očisti korito
rijeke Morače, na lokaciji Mišurica, u dužini od 300 metara, obratili Upravi za vode, da uradi
stručni nalaz opravdanosti inicijative.
Naveli su da će taj posao da se obavlja do dvadesetog oktobra, a da će da ga odradi
„Čelebić”.
Iz Uprave za vodu su u saglasnosti naveli da će nakon radova na osnovu utvrđenih količina
izvađenog materijala iz riječnog korita izvršiti obračun naknade za izvađeni materijal u
iznosu od 3,05 eura po kubiku.
“I ta mizerna cijena od 3,05 eura govori o kakvom je poslu tu riječ”, istakli su iz Odbora.
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